

## 美国

拜登发起广告攻势自称“年轻又英俊”  
特朗普竞选团队发视频回应

“拜登发起3000万美元广告攻势:‘年轻又英俊’。”英国《卫报》以此为题报道称,当地时间9日,美国总统拜登的竞选团队在多个关键摇摆州开始投放耗资3000万美元的电视和数字广告。

据美国全国广播公司(NBC)报道,81岁的拜登在这则名为“*For You*”的广告中直接回应了选民对他年龄的担忧。拜登在广告中说:“正如你所知,我已经不是年轻人了,这不是什么秘密。但我知道如何为美国人民做事。我带领国家度过了新冠危机。如今,我们拥有世界上最强劲的经济。”广告结尾有一个镜头,一名制片人在镜头外要求拜登再拍一次,拜登开玩笑说:“看,

我依旧年轻,精力充沛,还很英俊。”

针对拜登发布的广告,特朗普竞选团队9日晚些时候在社交平台上分享了一段视频作为回应。据《国会山报》报道,这段时长48秒的视频主题为“不是年轻人”。视频开头模仿了拜登在其广告中的台词,“看,我已经不是年轻人了。”接下来,视频中出现了拜登此前出席美国空军学院毕业典礼时摔倒、骑车时从自行车上摔下来、结束演讲后似乎对着空气“握手”等“出糗”画面。

《纽约时报》和锡耶纳学院最近发布的一项民意调查显示,73%的美国登记选民认为拜登的年龄会阻碍其成为下任总统。据《环球时报》



## 俄罗斯莫斯科:大熊猫“喀秋莎”首次公开亮相

日前,大熊猫“喀秋莎”在俄罗斯莫斯科动物园正式与游客见面。雌性大熊猫“喀秋莎”于2023年8月24日出生,是在俄罗斯出生的首只大熊猫,深受当地民众喜爱。图为3月8日,人们在俄罗斯莫斯科动物园观看大熊猫“喀秋莎”(左)和妈妈“丁丁”。

据新华社

## 土耳其

## 埃尔多安:愿为举办乌俄参加的峰会提供场地

土耳其总统埃尔多安日前表示,土方已经为举办有乌克兰和俄罗斯两国参加的峰会做好准备并愿为此提供场地。

埃尔多安与来访的乌克兰总统泽连斯基8日在伊斯坦布尔举行闭门会谈。埃尔多安在随后举行的联合新闻发布会上表示,俄乌冲突应以谈判与和平的方式结束,土耳其已为举办有乌克兰和俄罗斯参加旨在解决俄乌冲突的峰会做好准备。

埃尔多安和泽连斯基会晤时讨论了两国军事合作、黑海航行安全、乌克兰港口安全以及交换俄乌冲突中被俘人员等问题。

据报道,和泽连斯基会晤时,埃尔多安提议就解决俄乌冲突举办有

乌克兰和俄罗斯参加的峰会,但这一提议遭到泽连斯基拒绝。泽连斯基表示,只有当其他国家就如何实现“公正的和平”确定相关计划后,才有必要邀请俄罗斯参加峰会。

俄罗斯于2022年2月开展特别军事行动后,在土耳其外长恰武什奥卢参与下,俄罗斯和乌克兰外长于当年3月在土南部城市安塔利亚郊外举行会晤。同月,俄罗斯和乌克兰代表在土耳其伊斯坦布尔举行谈判。2022年7月,土耳其、俄罗斯、乌克兰和联合国代表在伊斯坦布尔就从黑海港口外运农产品问题举行签署协议仪式。埃尔多安曾多次提议在土耳其举行有俄罗斯和乌克兰参加的峰会。

据新华社

## 法国

今年流行  
给女孩起“老祖母名字”

古老的女性名字正在成为法国父母的首选,为爱女取个“老祖母名字”成今年新时尚。

据法国“欧洲第一电台”日前报道,近年来法国人取名字回归传统风格,那些曾经被认为“老气”的名字再度受欢迎。其中,“玛德琳”这个流行于100年前的女性名字或将成为今年最热门的法语名之一。在上世纪一二十年代,“玛德琳”风靡一时,成为现在很多法国人祖母、甚至曾祖母的名字。

“玛德琳”源自希腊语和《圣经》,18世纪因著名糕点师玛德琳·保米尔而闻名,其制作的经典蛋糕也被命名为“玛德琳”。研究者认为,“玛德琳”寓意“善于发现、热情大胆、精力充沛、乐于交流”,寄托了父母的美好期待。

据《环球时报》

## 韩国

应对征兵难  
韩海军试点军舰“有官无兵”

韩国军方官员8日说,韩国海军已在一部分舰艇试点,探寻舰艇能否在只有军官和士官、没有义务兵的情况下运行,以应对随韩国出生率下降而加重的征兵难题。

按照韩国军方的说法,水面舰艇人员均为军官和士官的情况史无前例。从中型舰船的护卫舰到小型导弹艇,军方尝试以多型舰艇作为试点,以应对报名参加海军人数日趋减少的难题。

韩国所有身体健康的男子都要服兵役至少18个月,其中海军需要服役20个月,吸引力趋于减弱。

2020年至2022年,韩国军队总体实际入伍人数与征募人数之比从96.9%降至84.7%。韩国海军这一比例2020年达到100.5%,2021年降至94.3%,2022年更是跌至70.1%。可能原因包括出海后禁止使用手机、海上生活环境封闭、海军服役期限长于陆军等不利条件。

韩国生育率下降进一步加重军方对兵力短缺的担忧。

2023年,韩国总和生育率、即平均每名育龄妇女生育子女数降至0.72,创下有相关记录以来最低值。军方担心低生育率导致参军人数减少,报名海军人数将进一步下降。

据新华社

## 一句话新闻

美国国务卿布林肯与瑞典首相克里斯特松7日在美国国务院主持仪式,将瑞典加入北约的法律文件正式存放在美国国务院。这标志着瑞典正式成为北约成员国。

据新华社

联合国秘书长古特雷斯8日启动了一项旨在提升妇女和女孩权利的全球计划。古特雷斯强调了投资于妇女和女孩的三个优先行动领域,第一步是紧急增加负担得起的长期可持续发展融资;第二步是要求各国政府优先保障妇女和女孩的平等;第三步是增加担任领导职务的女性人数。

据新华社

据美国《防务快讯》和今日俄罗斯(RT)等多家外媒报道,美国制造的F-35A战机已获得可携带B61-12核弹的认证,F-35A成为美国第一种获准携带核武器的第五代战斗机。

据环球网

据美国“政治新闻网”报道,五角大楼8日承认,美国政府曾经考虑过对任何被捕获的外星飞船进行回收和逆向工程的计划。不过,五角大楼称,这项计划从未实施,但却滋生了关于“掩盖真相”的阴谋论。

据环球网

德国3月以来的罢工风潮愈演愈烈。北德广播电台9日报道称,继火车司机工会(GDL)和机场人员罢工后,德国汉莎航空的空乘人员工会也要求员工在12日和13日进行罢工。“德国之声”认为,造成频繁罢工的原因一是近年来的持续高通胀,二是德国经济陷入衰退,此外劳动力短缺也加深了国内劳资矛盾。

据《环球时报》

巴黎奥组委近日正式向外界公布,备受瞩目的奥运会开幕式将于当地时间7月26日晚7点30分开始。届时巴黎处于夏令时,与北京的时差为6小时,这意味着国内的观众将在27日凌晨1点30分欣赏到这场开启于塞纳河的奥运开幕式。

据新华社

据《纽约时报》报道,传媒大亨默多克的团队日前表示,现年92岁的默多克已与67岁的女友叶连娜·茹科娃订婚。英国广播公司(BBC)称,这是默多克第六次订婚,也将是他迎来的第五段婚姻。

据《环球时报》